
Protokół z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Dolice 

odbytej w dniu 16 lutego 2026 roku. 

 

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji odbyło się w budynku Urzędu Gminy Dolice, 

ul. Ogrodowa 18 – sala konferencyjna. Posiedzenie komisji rozpoczęło się o godz. 13:00.  

Porządek posiedzenia:  

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum (podpisanie listy obecności).  

2. Rozpoznanie pisma/wniosku z dnia 15 stycznia 2025 r. o ustanowienie roku 2026 Rokiem 

Rolniczek w Gminie Dolice. 

3. Wypracowanie stanowiska komisji oraz projektu uchwały. 

4. Zamknięcie obrad.  

 

Posiedzeniu prowadził radny Andrzej Ziemak – Przewodniczący komisji. W chwili 

stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecnych było 3 członków komisji. Lista obecności 

stanowi załącznik do protokołu.  

W posiedzeniu również uczestniczyli Wójt gminy Paweł Nowakowski, Przewodnicząca rady 

Joanna Chrząstowska, Sołtys Sołectwa Pomietów Luiza Boguszewska oraz radny Łukasz Ober. 

Ad. 2. Rozpoznanie pisma/wniosku z dnia 15 stycznia 2025 r. o ustanowienie roku 2026 

Rokiem Rolniczek w Gminie Dolice: 

Komisja wnikliwie zapoznała się z treścią przedmiotowego pisma.  

Następnie Pani Sołtys Sołectwa Pomietów wyjaśniła swój wniosek i przedstawiła propozycje 

działań, które mogłyby się przyczynić do uhonorowania Rolniczek w Gminie Dolice. 

Pan Wójt zaproponował, aby w zamian za podejmowanie uchwały docenić Rolniczki z naszej 

gminy podczas dożynek gminnych i wskazał Panią Sołtys Sołectwa Pomietów na organizatora 

tego przedsięwzięcia. 

Wszyscy obecni na posiedzeniu włączyli się do dyskusji. Zostało zaznaczone, iż wszystkie 

rolniczki jak i pozostałe kobiety wiejskie zasługują na docenienie. 

Komisja podkreśliła, że Organizacja Narodów Zjednoczonych ogłosiła już rok 2026 

Międzynarodowym Rokiem Kobiet Rolniczek. Komisja przychyliła się do propozycji 

przedmówców, zgodnie stwierdziła, że są różne formy docenienia roli rolniczek w życiu 

społeczności gminy i można to uczynić przy okazji organizowanych imprez gminnych, 

zaproponowano, aby wyróżnić rolników i rolniczki podczas dożynek gminnych. 

 

 

Ad. 3. Wypracowanie stanowiska komisji oraz projektu uchwały: 

 

Po wnikliwej analizie tematu Komisja Skarg, Wniosków i Petycji postanowiła nie uwzględnić 

wniosku Pani Sołtys Sołectwa Pomietów. 



Głosowanie:  

ZA - 3 - radny Andrzej Ziemak, radny Janusz Wiklak, radny Paweł Taube 

PRZECIW – 0 

WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

 

Wypracowane stanowisko komisji oraz projekt uchwały zostaną przedstawione na najbliższym 

wspólnym posiedzeniu komisji oraz sesji Rady Gminy Dolice. Dokumenty te stanowią 

załączniki do protokołu. 

 

Ad. 4. Wobec powyższego, przewodniczący komisji Andrzej Ziemak o godzinie 14:10 zamknął 

posiedzenie.  

 

                                                    

                                                                                                               Przewodniczący komisji  

                                                                                                                      Andrzej Ziemak 


